



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Senki sem tagadhatja, hogy a kukoricatermelésre fordított összes befektetést a kukorica termése fizeti vissza - ha visszafizeti! És a nagy kérdés az, vajon tényleg visszafizeti-e!

Eljött az a kényelmetlen kor, amikor nem csak a mennyiségért, hanem a minőségért is meg kell küzdeni, mégpedig keményen. Az egyre gyakoribb szélsőséges időjárási megnyilatkozások veszélyeztetik a termést a minőség és a mennyiség oldaláról egyaránt. Más kérdés, hogy a minőségi igény megfogalmazását tekintve a lakossági igények diktálnak. Sem a feldolgozás, sem a takarmányozás, sem a kereskedelem nem bújhat ki alóla. Ez így van rendjén még akkor is, ha - ahogy már megszoktuk - a termelők csattan az ostor!

A Magyar Kukorica Klub 2024-ben is programjába állította a Top20 Kisparcellás

Hibridkukorica Fajtakísérleteket és megszervezte a XVI. Kukorica Termésversenyt.

A betakarítási eredmények ismeretében elkészítettük az értékeléseket.

A [Top20 Fajtakísérleti Rendszer](#) eredményei visszatükrözték az országos helyzetet, jelentős terméskülönbségek adódtak a helyszínektől függően. Jól kirajzolódtak a hibridek termőhelyi reakciói is, amit újszerű módszerekkel is igyekeztünk bemutatni.

A [XVI. Kukorica Termésversenyben](#) nem sikerült visszatükröztetni az országos helyzetképet, mert az aszály által sújtott területekről nem volt jelentkező, vagy, ha volt is, a kedvezőtlen körülményekre hivatkozva visszaléptek.

Az itt közreadott anyagok áttanulmányozása mindenkit meggyőzhet arról, hogy a szakmát, beleértve különösen a termelői tevékenységet nagyban segíthetik ezek a programok, akár közvetve, akár közvetlenül.

Ezért a jelen hírlevél olvasóit is arra kérjük, elérhetőségi körükben terjesszék, népszerűsítsék az eredményeket!

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

[Facebook](#)

Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.